

## 9. 7., Blažena Marija Propetog Isusa Petković



Rođena je 10. prosinca 1892. god. u mjestu Blato na otoku Korčuli, Beatificirana: 6. lipnja 2003., Spomendan: 9. srpnja. Njezina solidarnost i zauzetost za siromašne, bilo je ono što je prepoznao tadašnji dubrovački biskup Josip Marčelić i poticao ju na aktivno djelovanje i osnivanje družbe, iako je ona osjećala više sklonost prema kontemplaciji i htjela se povući u takav oblik samostanskog života. U to je vrijeme u Blatu, vladalo veliko siromaštvo, neznanje i duhovna zapuštenost, pa ju je biskup molio da se s prijateljicama posveti upravo brizi oko takvih i tako pomogne obnovi mjesta i u duhovnom i u materijalnom smislu. Poslušala ga je i zajedno s pet djevojaka iz Blata i Vele Luke na Blagovijest 1919. god. uselila u Zavod talijanskih sestara Službenica Milosrđa, koje su do kraja Prvog svjetskog rata djelovale u Blatu (i bitno utjecale na bl. Mariju), ali su ga po završetku napustile. Takav zajednički život naredne je godine doveo do utemeljenja Družbe Kćeri Milosrđa svetoga Franje – 4. listopada 1920. god. „*Ne znam puta, jer sam neuka, mrak je kada noć padne na dušu, ali ostat ću tu naslonjena na tvoje ljubeće Srce, na tvoju svemogućnost, mudrost, sveznanost, tvoju svemoguću ruku koja sve uzdrži i upravlja, na tvoju svemoguću volju koja kaže: „Sve što hoću, bit će.“ Koja se brine i za ptice nebeske i travku u polju, koja je sve što jest*“, Bl. Marija Propetog Isusa Petković...Iz Pouka blažene Marije Petković o Križu: „*Stanite pred ovim propetim Spasiteljem, pogledajte Križ, tko je na njemu. Zadubimo se malo tu u razmatranje. Zaručnici Isusovoj mora biti slatko kad može kleknuti pred Križem, objumiti ga svojim rukama i zahvaljivati se Božanskom Spasitelju, koji je za nju muku podnio. Pod Križem naučit ćete se stupati putem Križa, putem trpljenja i požrtvornosti. To je kraljevski put, to je najodličniji vođa izabranih duša. Prije nego je Spasitelj posvetio križ svojom smrću na njemu, on je bio drvo sramote, stratište određeno za najgore razbojнике. Ali nakon presvete muke Isusove, Križ je postao slavan, Križ je geslo svetaca, Križ je knjiga života. Križ je učitelj poniznosti, samoprijekora, ljubavi i svake kreposti. Propete Isusove ruke neka nas opominju da sve radimo u ljubavi i požrtvornosti, probodene noge Isusove neka nas opominju da hodamo putem sv. poslušnosti i putem sv. Božjih zapovijedi, njegova trnova kruna neka nas sjeća svete poniznosti koja mora da resi našu redovničku dušu, a otvoreni bok Isusov neka bude naša najslađa okrepa i naš zaklon, iz njega crpimo snagu u svim svojim bolima i slabocama. Tko će nam pokazati znak i veličinu ovoga Križa, koji je zasjao na svim zastavama, grobovima i brdima, koji je utjeha svim dušama, koji je strah paklenim duhovima, koji ima toliku moć? Nije taj naš Križ što žalosno. Ne, on je dubina otajstva tako velika, da što ga više promatramo – to dublje nam se knjiga otajstva veličine i miline otvara, a to svi ne mogu shvatiti.*“

Župni ured Oštarije



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-638-001 • 098-245-587 • gospaodcudes@gmail.com

4. srpnja 2021. • 14. NKG • God. XII. • br.27 (564)

500

### Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju



Čitanje svetog Evanđelja po Marku: „U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govorahu: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipovi, i Judini, i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se o njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. Riječ Gospodnja. (Mk 6, 1-6)

### 14. NKG



*Zborna molitva:* Bože, ti si poniženjem svoga Sina podigao pali svijet. Udijeli svome narodu svetu radost. Oslobodio si ga ropstva grijeha: privedi ga uživanju vječnog veselja. Mojim poniženjem, neuspjehom, debaklom, katastrofom (bar u zemaljskim, mojim, očima) želiš nekome – ali ne zloradom, donijeti radost. Boli me put kojim mi je ići, slijedeći izmučene, naizgled poražene stope tvoga Jedinca. U trenutku kad odrediš obuzima nas sveta radost, radost koja ne izruguje, ne ponizuje, radost koja je sveta – približava Nebu. Teško je – dobro ti to znaš – moj Gospodine, u noći, pustinji, boli...vjerovati u blizinu Božje radosti. Ipak, tako kidaš verige grijeha u koje sam zapetljan, dajući nam sigurna zadnja mjesta koja nam nitko neće oduzeti, gdje ćemo te sigurno naći. *Darovna molitva:* Gospodine, ovaj prinos tvome imenu nek nas očisti i iz dana u dan potiče na izgradnju novoga svijeta. Svakodnevna je nužnost da me čistiš od mojih tajnih i polujavnih pristajanja na prljavštine dalekih tvome Imenu. Iz dana u dan potreban sam tvojih blagotvornih brisanja mojih površina. Ne odustati od toga moga jedino nošen tobom, očišćen tvojim zahvatima. Iz dana u dan, ne pristajući na sumrak i noć, dopuštam da od mene činiš novoga čovjeka po sebi, jedinu mogućnost za novi svijet. (Zvonimir Badurina Dudić (2018.), Oltarski poljupci, "Josip Turčinović" d.o.o. Pazin)

## ***Srpanj – mjesec Predragocene Krvi***

Da bi ljubav prema Presvetoj Krvi što dublje zahvatila srca vjernika, sveti Gašpar, utemeljitelj Družbe Misionara Krvi Kristove, je u svim crkvama svoje Kongregacije organizirao posebno štovanje mjeseca Predragocene Krvi. Zauzimao se također da to bude i po ostalim crkvama i samostanima. Budući se tada lipanj nije slavio kao mjesec Presvetog Srca Isusovog, uzimao se taj mjesec kao mjesec Presvete Krvi, kao priprava za sam blagdan 7. srpnja. Danas mjesec Presvete Krvi započinje samim blagdanom, tj. 1. srpnja. Sveti Gašpar se nije ograničio samo na taj mjesec, nego je htio da se "cijena našeg spasenja" u zahvalnosti štuje cijelu godinu. Zbog toga je i odredio 12 crkava u kojima se naizmjenice štovalo i klanjalo Presvetoj Krvi. Tako se ni ova razmatranja ne trebaju ograničiti samo na mjesec srpanj, nego se mogu uzimati tijekom cijele godine. Dao Bog te nam ona pomognu da izvor našeg spasenja sve više štujemo i ljubimo!

### **1. srpnja - Krv Kristova - naše spasenje**

Razmatranje: Bog je već na samom početku ljude obdario svojom milošću i prijateljstvom. Ali su naši praroditelji to izgubili nepovjerenjem i neposlušnošću. Tako se među ljude uvukao nemir. Zavladao je zavist i mržnja. Nisu vidjeli izlaza. I tada Krist postaje čovjekom, proljeva svoju Krv da bi ponovno uspostavio prijateljstvo između Boga i čovjeka. Tko po Krvi Kristovoj prihvaća Božju ljubav, nalazi mir u samome sebi i s drugim ljudima, jer ga Krv Kristova oslobađa grijeha i otvara mu put u raj.

**Čitanje (1 Pt 1,18-23):** Ta znate da od svog ispraznog načina života, što vam ga oci namriješe, niste otkupljeni nečim raspadljivim, srebrom ili zlatom, nego dragocjenom krvlju Krista, Jaganjca nevina i bez mane. On bijaše doduše predviđen prije postanka svijeta, ali se očitova na kraju vremena radi vas koji po njemu vjerujete u Boga koji ga uskrisi od mrtvih te mu dade slavu da vjera vaša i nada bude u Bogu. Pošto ste posluhom istini očistili duše svoje za nehinjeno bratoljublje, od srca žarko ljubite jedni druge. Ta nanovo ste rođeni, ne iz sjemena raspadljiva nego neraspadljiva: riječju Boga koji živi i ostaje. Jesam li se ikad dublje i ozbiljnije zamislio u stvarnost da sam otkupljen najvećom cijenom koja postoji na nebu i na zemlji, cijenom Krvi Bogočovjeka Isusa Krista? Što mi znači prijateljstvo s Bogom? Što činim da to prijateljstvo bude zaista prijateljstvo?

### ***Litanije Krvi Kristove***

Gospodine, smiluj se.

Kriste, smiluj se.

Gospodine, smiluj se.

Kriste, čuj nas.

Kriste, usliši nas.

Oče, nebeski Bože, ...smiluj nam se!

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, ...

Duše Sveti, Bože, ...

Sveto Trojstvo, jedan Bože, ...

Krvi Krista, Jedinorođenoga Sina Vječnog Oca.....spasi nas!

Krvi Krista, utjelovljene Riječi Božje, ...

Krvi Kristova, novoga i vječnog Zavjeta, ...

Krvi Kristova, u smrtnoj borbi na zemlju potekla,

Krvi Kristova, koja si kod bičevanja izvivala, ...

Krvi Kristova, ispod trnove krune prokapala, ...

Krvi Kristova, na križu prolivena, ...

Krvi Kristova, cijeno našeg spasenja, ...

Krvi Kristova, bez koje nema oproštenja, ...

Krvi Kristova, u Euharistiji okrepo i čišćenje duša,

Krvi Kristova, rijeko milosrđa,

Krvi Kristova, pobjednice zlih duhova, ...

Krvi Kristova, snago mučenika, ...

Krvi Kristova, jakosti priznavalaca, ...

Krvi Kristova, koja radaš djevice, ...

Krvi Kristova, čvrstoće onih koji su u pogibli, ...

Krvi Kristova, okrepo umornih, ...

Krvi Kristova, u plaču utjeho, ...

Krvi Kristova, nado pokornika, ...

Krvi Kristova, utjeho umirućih, ...

Krvi Kristova, mire i milino srdaca, ...

Krvi Kristova, jamstvo vječnoga života, ...

Krvi Kristova, koja izbavljaš duše iz čistilišta, ...

Krvi Kristova, svake slave i časti predostojna, ...

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeha svijeta,

oprosti nam Gospodine.

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeha svijeta, usliši nas Gospodine.

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeha svijeta, smiluj nam se.

R. Otkupio si nas Gospodine Krvlju svojom.

O. I postadosmo kraljevstvo Boga našega.

Pomolimo se. Oče, koji si po Krvi svoga Jedinorođenca otkupio svijet, uzdrži u nama djelo svoga milosrđa, da bi sjedinjeni s Isusom, posrednikom Novog saveza, postizali plodove svoga otkupljenja. Po Kristu Gospodinu našem. Amen. (međugorje-info)

